


Llenn ypoka: 3akpenneHune [OeUCTBUU C
OECATUYHBbIMU Ynucnamu; nyyeHne dornopbl u
dayHbl o3epa bawmkan; BocnuTaHue
bepeXXHOro OTHOLLEHUSA K Npupoae.

dopma npoBeAeHUA ypoOKa: NnyTellecTBue
no o3epy baunkan.
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Kakoii ToNIIuHbI JOJDKEH OBITH JIed, YTOOBI IO HEMY MOT .
€3UTh ABTOTPAHCIIOPT




Kaprouka 2 L. 2,5-2=
2. 32+4,5=
3. 45X2 =
4. 7/4—-3/4 =
5. 6,4 X 3=
0. 9:1,5=
7. 18,6 :6,2=
8. 4,7 : 0=
9. 0: 45,9=
10. 3,5+43,5=
11. 0,125 x 0=
12. 0,75-0,75=
13. 2,75+ 0,25=
14. 7,8 —6,8=
15. 4,5—-2,5=
7,7 0,5 3 19,2 |0 |Henb3
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Kaprouka Ne3

CKonbko ocTpoBOB Ha bankane?

(56,8 —-44,3)(14,5—2,5):5=
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Kaprouka Ne4

2

PaccTosHue oT Hyna 4o eanHuLbl Ha YMCNOBOW NPAMON.
Yncno, cTosLLlee Haa ApobHou YepTon B Apobu

OOnH U3 KOMMNOHEHTOB AENEeHUS .

OTHOLEHME ONNHBI OTPEe3Ka Ha KapTe K ASIMHE OTpe3Ka Ha
MECTHOCTU

5. Yucno, Npy KOTOPOM JaHHOE PAaBEHCTBO NPUHUMAET

BepHoe 3HadeHue ( To ecTb BepHO) .
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Kaprtouka Ned
1. Kuucny 23,7 npubasbTe ApobHLIE Yncna
2. PacrnonoxuTte oTBeTbl B Nopsaake yobiBaHUS
3. W3 paHHbIX OYKB COCTaBLTE COBO

19,9 12,8 20,5 \
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Kaprouka Ne6

CKonbKo pek BnagaeT B 03epo bavkan

((8—3,5) + (3,42 + 5,68))x 40 =




Kaptouka Ne'7
Kaxkgas bykBa aT0ro HasBaHUsA «crnipsitaHa» rnog

yucnamu, onpegensarwmmm Homep bykBbl B
andhasure.

1)3,8:0,2 =

2)2,5:2,5=

3)(4,7 +4,3) X 2=

4)2,84 :0,4 + 6,9=

5)4,6 — 3,6=

19 1 18 14 1
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Kaprouka Ne8

Ecin nonpasuics ypok,
IIOCTAaBUTh «ILIKOCY, [JI€ HA JIULIE
«pagocCTb»

Eciu He TTOHpaBUIICS YPOK,
IIOCTABUTH ILIIOCY», THE
«TPYCTHOE JIULION.







